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Ata da 18ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 31 de agosto de 2020. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira, Leonel 

Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, Roberto de 

Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O Presidente Orivaldo 

fez abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença 

de todos, solicitou ao Secretário Bruno que lesse a ata anterior, da qual 

foi discutida, aprovada e assinada por todos. Na sequência foi lido o 

Ofício nº 035/2020 da Secretária Municipal da Educação e 

Cultura, Sra. Maria Cristina de Oliveira Batista, do qual convida o 

Presidente e demais vereadores para prestigiarem o Ato Cívico em 

comemoração ao Dia da Independência do Brasil, a ser realizada 

no dia 07 de setembro na Praça Municipal às 9 horas. O 

Presidente pediu 1 minuto de silêncio pelo falecimento do Tiago 

Silva. Dando início à ORDEM DO DIA, foi apresentado o 

Requerimento nº 05/2020 dos autores Vereadores: Bruno Rafael 

Pinheiro de Souza, Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Orivaldo 

Toneze, Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. 

Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal, que seja estudado a possibilidade de colocar 

iluminação na Ciclovia que liga o município a Vila Rural.” Encerrada 

a leitura, o referido requerimento foi colocado em discussão do qual o 

Vereador Orivaldo falou que é o 2º requerimento sobre esse assunto, 

mas que precisa pedir iluminação para melhorar para os usuários que 

caminham na ciclovia. O Vereador Bruno destaca a importância da 

iluminação para quem faz caminhada e moradores da Vila Rural e já 

conversou com o Prefeito para que essa iluminação não prejudique os 

motoristas. O Vereador Bruno disse que tinha um requerimento no 

passado da Vereadora Silvana sobre esse assunto. O Vereador 

Orivaldo disse que está cobrando o Prefeito. A Vereadora Silvana fala 

que quem vem da missa precisa dessa iluminação. Encerrada a 

discussão, o referido requerimento foi colocado em votação do qual 

foi aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar, em nome de 

Deus o Presidente encerrou os trabalhos.  


